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BÁO CÁO
 TÌNH HÌNH THỰC HIỆN ĐỀ ÁN NÂNG CAO NĂNG LỰC CẠNH TRANH CẤP TỈNH KẾT QUẢ THỰC HIỆN CHƯƠNG TRÌNH HÀNH ĐỘNG THỰC HIỆN NGHỊ QUYẾT SỐ 19/NQ-CP.


Thực hiện công văn số 3151/UBND-KTTH ngày 31/8/2015 tỉnh Điện Biên về việc báo cáo tình hình thực hiện Đề án nâng cao năng lực cạnh tranh cấp tỉnh và kết quả thực hiện chương trình hành động thực hiện Nghị quyết 19/NQ-CP của Chính phủ.


Căn cứ quyết định số 3493/QĐ-BCT ngày 13 tháng 4 năm 2015 của Bộ Công thương về việc Ban hành Kế hoạch hành động của Bộ Công Thương thực hiện Nghị quyết số 19/NQ-CP ngày 12/3/2015 của Chính phủ về những nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu tiếp tục cải thiện môi trường kinh doanh, nâng cao năng lực cạnh tranh quốc gia hai năm 2015-2016.

Căn cứ quyết định số 176/QĐ-UBND ngày 09/3/2015 của UBND tỉnh Phê duyệt đề án nâng cao năng lực cạnh tranh cấp tỉnh (PCI) tỉnh Điện Biên; Quyết định 548/QĐ –UBND ngày 03/7/2015 của  UBND tỉnh Điện Biên về việc Ban hành Kế hoạch hành động thực hiện Nghị quyết số 19/NQ-CP ngày 12/3/2015 của Chính phủ về những nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu tiếp tục cải thiện môi trường kinh doanh, nâng cao năng lực cạnh tranh quốc gia hai năm 2015-2016.  
Sở Công Thương báo cáo đánh giá tình hình thực hiện Đề án nâng cao năng lực cạnh tranh cấp tỉnh kết quả thực hiện chương trình hành động nghị quyết số 19/NQ-PC với nội dung như sau : 
   I.Công tác tuyên truyền triển khai đề án PCI và nghị quyết 19/NQ-CP.
- Sở Công Thương đã tổ chức hội nghị nghiên cứu, quán triệt, phổ biến Nghị quyết số 19/NQ-CP ngày 12/3/2015 của Chính phủ các Quyết định của UBND tỉnh đến các Đảng viên, CC,VC trong toàn sở. cơ quan QLNN về công nghiệp-tiểu thủ công nghiệp, các phòng kinh tế - hạ tầng các huyện, thị xã, thành phố và các DN trên địa bàn tỉnh, tuyên truyền sâu rộng trong nhân dân, doanh nghiệp, các tổ chức kinh tế trên địa bàn tỉnh. Nhằm tổ chức triển khai thực hiện thắng lợi mục tiêu, nhiệm vụ, giải pháp đã xác định theo nghị quyết đã xác định.

 
 - Sở đã xây dựng ban hành Kế hoạch Số: 530/KHTC-SCT , ngày 19 tháng 5 năm 2015 triển khai Nghị quyết số 19/NQ- CP của Chính phủ về những nhiệm vụ, giải pháp chủ yếu tiếp tục cải thiện môi trường kinh doanh, nâng cao năng lực cạnh tranh quốc gia năm 2015-2016. Phân công trách nhiệm cụ thể cho các đơn vị, phòng ban sở triển khai thực hiện. 

II.KẾT QUẢ THỰC HIỆN.


-Cải thiện môi trường kinh doanh và nâng cao năng lực cạnh tranh được coi là một trong những ưu tiên hàng đầu hiện nay của các cấp chính quyền từ trung ương tới địa phương và phù hợp với đường lối cũng như xu thế hội nhập quốc tế ngày càng sâu rộng của Đảng và Nhà nước ta. Trong những năm qua ngành Công Thương tập trung đẩy mạnh cải cách hành chính, đơn giản hóa, minh bạch, công khai các thủ tục hành chính, xây dựng ngày càng tốt hơn nền hành chính công theo hướng phục vụ. trong đó tập trung xây dựng, rà soát sửa đổi, bổ xung hoàn thiện các thủ tục hành chính; quy trình giải quyết công việc áp dụng theo tiêu chuẩn ISO 9001-2008 trong lĩnh vực ngành Công thương với mục tiêu rút ngắn quy trình xử lý, rà soát giảm số lượng và đơn giản hóa thành phần hồ sơ, giảm thời gian và chi phí thực hiện thủ tục hành chính bảo đảm công khai, minh bạch. Nâng cao hơn nữa nhận thức về tầm quan trọng của chỉ số PCI đối với môi trường đầu tư kinh doanh. Thực hiện tốt cơ chế “một cửa liên thông” trên các lĩnh vực quản lý nhà nước của ngành. hướng tới mục tiêu là: Xây dựng môi trường sản xuất kinh doanh, môi trường đầu tư thân thiện, tạo điều kiện thuận lợi nhất cho doanh nghiệp hoạt động và nâng cao chỉ số năng lực cạnh tranh của tỉnh.

- Cung cấp đầy đủ thông tin về chính sách khuyến khích, hỗ trợ đồng bộ, hiệu quả cho các doanh nghiệp như: Hỗ trợ về vốn, tiếp cận các nguồn tín dụng; hỗ trợ về khoa học – kỹ thuật – công nghệ, hỗ trợ đổi mới dây chuyền, thiết bị sản xuất hiệu quả, sản xuất sạch hơn; hỗ trợ đào tạo nguồn nhân lực trong doanh nghiệp; hỗ trợ công tác xúc tiến thương mại, công tác khuyến công. tìm giải pháp giải quyết các kiến nghị của doanh nghiệp, tháo gỡ khó khăn cho doanh nghiệp kịp thời và hiệu quả.
1. Kết quả hoạt động khuyến công và tư vấn phát triển công nghiệp.
- Hoàn thiện và được UBND tỉnh phê duyệt Chương trình khuyến công tỉnh Điện Biên giai đoạn 2016-2020, làm cơ sở để hàng năm xây dựng đề án khuyến công hỗ trợ các cơ sở sản xuất công nghiệp, tiểu thủ công nghiệp ổn định và phát triển sản xuất.

- Xây dựng kế hoạch, đề án khuyến công năm 2016 trình cấp có thẩm quyền phê duyệt.

- Triển khai kế hoạch khuyến công năm 2015 đã được Bộ Công Thương phê duyệt ; Triển khai kế hoạch đào tạo nghề bắn nổ mìn cho các đơn vị hoạt động khai thác, chế biến khoáng sản…Tham gia Hội chợ hàng công nghiệp nông thôn tại Nam Định.
- Cung cấp thông tin tuyên truyền về hoạt động tư vấn khuyến công, tư vấn công nghệ sản xuất công nghiệp, tiểu thủ công nghiệp trên trang website của Sở và Tạp chí Công Thương…

2. Kết quả hoạt động Xúc tiến thương mại.

- Chỉ đạo TTXTTM tham gia Hội chợ Nông nghiệp, Công nghiệp, Thương mại và Ẩm thực năm 2015 tại Sơn La; Hội nghị giao thương giữa Sở Công Thương Hà Nội và Sở Công Thương các tỉnh Tây Bắc; tổ chức trung bày hàng hóa, sản phẩm có thế mạnh của Điện Biên tại Hội nghị;

- Tổ chức Chương trình giao lưu văn hóa, giới thiệu sản phẩm giữa tỉnh Điện Biên với các tỉnh Đông Bắc Thái Lan gồm: Chiangrai, Phayao, Nan, Phare, Thái Lan; Tổ chức 02 gian hàng trưng bày giới thiệu sản phẩm đặc sản đặc trưng của tỉnh Điện Biên và hàng Việt Nam chất lượng cao trực tiếp giới thiệu cho các đại biểu Thái Lan; 

- Hướng dẫn các tổ chức, đơn vị, doanh nghiệp trên địa bàn tỉnh xây dựng các đề án xúc tiến thương mại năm 2016; Xây dựng kế hoạch tham gia Hội chợ thương mại tại Thành phố Hồ Chí Minh nhân kỷ niệm 40 năm Ngày giải phóng miền Nam;

- Xây dựng chương trình Xúc tiến thương mại tỉnh Điện Biên năm 2015 và được UBND tỉnh phê duyệt tại quyết định số 139/QĐ-UBND ngày 13/02/2015; 

- Hướng dẫn, giám sát Công ty TNHH một thành viên Thương mại, du lịch và dịch vụ tổng hợp Điện Biên tổ chức 02 đợt "Đưa hàng Việt về miền núi, biên giới" huyện Mường Nhé.

- Hỗ trợ Công ty TNHH Trà Phan Nhất tổ chức tham gia  trưng bày giới thiệu sản phẩm của tỉnh 2 Hội chợ trong nước; chỉ đạo TTXTTM phối hợp các đơn vị tổ chức Hội chợ Xuân Điện Biên và Hội chợ Xuân Tuần Giáo 2015;

- Cung cấp các thông tin thương mại, thông tin hội chợ triển lãm, chương trình XTTM cho các doanh nghiệp trên địa bàn tỉnh. Vận động các doanh nghiệp trong tỉnh tích cực tham gia các chương trình Xúc tiến thương mại.
- Xây dựng gian hàng trưng bày, giới thiệu và bán sản phẩm, hàng hóa tỉnh Điện Biên

3. Công tác kế hoạch, Quy hoạch.

- Ban hành văn bản số 90/KH-SCT ngày 27 tháng 01 năm 2015 của Sở  Công Thương về kế hoạch triển khai các giải pháp thực hiện  nhiệm vụ, kế hoạch năm 2015 để thực hiện trong toàn ngành.
- Rà soát, bổ sung kế hoạch phát triển Công nghiệp, thương mại 5 năm 2016-2020; xây dựng và rà soát kế hoạch đầu tư công trung hạn 5 năm 2016-2020; Thẩm định kế hoạch đầu tư lưới điện 4 xã triển khai thực hiện trong năm 2015.

- Xây dựng Kế hoạch triển khai Nghị quyết số:19/NQ-CP của Chính phủ về những nhiệm vụ giải pháp chủ yếu tiếp tục cải thiện môi trường kinh doanh, nâng cao năng lực cạnh tranh quốc gia năm 2015-2016.

- Xây dựng kế hoạch hành động Đề án tài cơ cấu ngành Công Thương. 

-Tham gia ý kiến rà soát Quy hoạch tổng thể phát triển KT-XH tỉnh Điện Biên giai đoạn đến năm 2020 tầm nhìn 2030; thẩm định kế hoạch sử dụng đất năm 2015 đối với 10 huyện thị, thành phố…

- Tham mưu đầu tư cửa hàng kinh doanh xăng dầu, khí dầu mỏ hóa lỏng tại xã Mường Luân Huyện Điện Biên Đông.
4. Công tác quản lý hoạt động công nghiệp:

- Triển khai, hướng dẫn các văn bản quy phạm pháp luật liên quan đến lĩnh vực sản xuất, an toàn thực phẩm thuộc phạm vi quản lý của Sở đối với phòng Kinh tế, Kinh tế hạ tầng các huyện, thị xã, thành phố và các cơ sở sản xuất thực phẩm theo thẩm quyền quản lý.

- Tham gia ý kiến đề xuất, điều chỉnh bổ sung hướng dẫn tiêu chí nông thôn mới. Xây dựng kế hoạch và chủ trì Tổ công tác kiểm tra việc triển khai thực hiện chương trình Xây dựng Nông thôn mới tại huyện Nậm Pồ theo chỉ đạo của Ban chỉ đạo Tỉnh.

- Hướng dẫn thủ tục đăng ký và thẩm định hồ sơ xét tặng danh hiệu Nghệ nhân nhân dân, Nghệ nhân ưu tú trong lĩnh vực thủ công mỹ nghệ.

5. Công tác quản lý hoạt động thương mại:

- Tập trung chỉ đạo các công tác phục vụ Tết nguyên đán Ất Mùi theo Chỉ thị của UBND tỉnh, Bộ Công Thương; Chỉ đạo các doanh nghiệp thương mại chuẩn bị nguồn hàng dự trữ ứng phó mùa mưa lũ năm 2015; tổng hợp, đánh giá tình hình thị trường, giá cả đối với những mặt hàng nằm trong chương trình bình ổn giá của Thủ tướng Chính phủ, Bộ Công thương và của UBND tỉnh.

- Triển khai, hướng dẫn các văn bản quy phạm pháp luật liên quan đến kinh doanh thương mại thuộc quyền quản lý của ngành Công thương;  

- Trình UBND tỉnh ban hành Quyết định số 177/QĐ-UBND ngày 9/3/2015 của UBND tỉnh Điện Biên về việc Ban hành Chương trình triển khai thực hiện Đề án phát triển thị trường trong nước gắn với Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam” trên địa bàn tỉnh Điện Biên giai đoạn 2015-2020; công văn số 2449/UBND-TM ngày 02/7/2015 của UBND tỉnh về việc tăng cường công tác quản lý, phát triển chợ trên địa bàn tỉnh Điện Biên. Tham mưu UBND tỉnh dự án, nhiệm vụ thực hiện Đề án phát triển TTTN gắn với Cuộc vận động “Người Việt Nam ưu tiên dùng hàng Việt Nam”.

- Triển khai hướng dẫn về tiêu chí số 7 chợ Nông thôn mới; Triển khai hợp đồng theo mẫu, điều kiện giao dịch chung tới các địa phương và doanh nghiệp trên địa bàn tỉnh; Triển khai thực hiện Thông tư số 47/2014/TT-BCT của Bộ Công Thương ngày 05/12/2014 quy định về Quản lý website thương mại điện tử; Triển khai thực hiện Chính sách quốc gia phòng chống tác hại của lạm dụng đồ uống có cồn…


- Xác nhận Đăng ký thực hiện khuyến mại 03 chương trình với tổng giá trị hàng hoá, dịch vụ dùng để khuyến mại là 520,86 triệu đồng. Nhận thông báo thực hiện khuyến mại của các tổ chức, doanh nghiệp diễn ra trên địa bàn tỉnh có 1.599 chương trình với tổng giá trị hàng hoá, dịch vụ dùng để khuyến mại là 5.500,5 tỷ đồng. 
6. Công tác quản lý hoạt động XNK và mậu dịch biên giới: 
- Ngành tập trung giải quyết vướng mắc khó khăn cho các doanh nghiệp trong lĩnh vực XNK như: hướng dẫn doanh nghiệp lập thủ tục nhập khẩu gỗ qua khu vực mốc 49 xã Nà Bủng, huyện Nậm Pồ; Đề nghị UBND tỉnh ban hành văn bản cho phép thực hiện thí điểm xuất nhập khẩu hàng hóa (tạm nhập tái xuất) qua lối mở A Pa Chải, huyện Mường Nhé…; Giới thiệu 01 doanh nghiệp sang khảo sát chuẩn bị đầu tư tại nước CHDCND Lào.

- Tham mưu cho UBND tỉnh việc đầu tư xây dựng chợ tạm kết hợp xây dựng kho, bến bãi tập kết, bốc xếp hàng hóa; hoạt động xuất nhập khẩu tại lối mở A Pa Chải, huyện Mường Nhé.

- Xây dựng “ Đề án thực hiện thí điểm một số cơ chế, chính sách tại Lối mở A Pa Chải, xã Sín Thầu, huyện Mường Nhé, tỉnh Điện Biên” lấy ý kiến tham gia của các sở, ngành, UBND huyện Mường Nhé. Tham mưu đề nghị ban hành văn bản cho phép thực hiện thí điểm xuất nhập khẩu hàng hoá (tạm nhập tái xuất) qua lối mở A Pa Chải, huyện Mường Nhé…
- Hướng dẫn triển khai các văn bản QPPL về lĩnh vực xuất nhập khẩu tới các đơn vị trên địa bàn; Triển khai xét chọn doanh nghiệp xuất khẩu uy tín năm 2014 trên địa bàn tỉnh theo hướng dẫn của Bộ Công Thương.

- Thực hiện đầy đủ các báo cáo hoạt động thương mại biên giới Việt – Trung, Việt – Lào theo quy định…

- Hướng dẫn giải quyết cho Công ty TNHH DVTM Đức Tuấn (Việt Nam) được nhập khẩu qua khu vực mốc 49 xã Nà Bủng huyện Nậm Pồ; Xác nhận thông tin, giới thiệu Công ty TNHH Tuấn Hải sang nước Cộng Hoà Dân Chủ Nhân Dân Lào…

- Tham mưu công tác quản lý hoạt động thương mại biên giới Việt-Trung trên địa bàn tỉnh Điện Biên về nội dung giao thiệp giữa Đại diện Bộ Ngoại giao Trung Quốc và Đại diện Đại sứ quán ta tại Bắc Kinh về vấn đề buôn lậu trên tuyến biên giới Việt – Trung…

7. Công tác Quản lý Điện năng.

- Về đầu tư phát triển thủy điện: Trong 9 tháng đầu năm, ngành đã tích cực kiểm tra, rà soát tổng thể các dự án thủy điện đã được UBND tỉnh cho chủ trương khảo sát đầu tư và các dự án đã được cấp giấy phép đầu tư nhằm chấn chỉnh, tháo gỡ khó khăn kịp thời cho doanh nghiệp đầu tư các dự án thủy điện trên địa bàn tỉnh; Kiểm tra tiến độ thường xuyên báo cáo tình hình thực hiện dự án với UBND tỉnh.

-Tham mưu cho UBND tỉnh cho chủ trương, triển khai nghiên cứu, khảo sát, lập dự án đầu tư và tiến hành đầu tư xây dựng các công trình thủy điện: Nậm Pô 2, Nậm Pô 3, Nậm Pô 5, Mường Nhé 2, Nậm Chà 3, Nậm Chim, Phi Lĩnh thủy điện Mường Pồn và thủy điện Huổi Chan 1. Tham mưu triển khai thực hiện dự án đầu tư xây dựng thủy điện Mường Mươn, huyện Mường Chà.

- Về đầu tư phát triển lưới điện, trạm biến áp:

+ Đề xuất nhu cầu đầu tư, xây dựng mạch 2 đường dây 110kV Tuần Giáo - Điện Biên và trạm biến áp 110kV Mường Chà.

+ Triển khai các dự án đầu tư lưới điện trên địa bàn tỉnh như: Dự án “Cấp điện nông thôn từ lưới điện Quốc gia tỉnh Điện Biên giai đoạn 2014-2020”  đang trong giai đoạn đầu tư; Dự án Mở rộng và cải tạo lưới điện nông thôn vùng sâu, vùng xã tỉnh Điện Biên (Dự án ADB giai đoạn II+III) và một số dự án khác.

- Về quản lý hoạt động kinh doanh cung ứng điện: Trình và đã được UBND tỉnh phê duyệt Kế hoạch cung ứng điện cho khách hàng khi thiếu điện năm 2015; Tổ chức 01 cuộc kiểm tra việc chấp hành pháp luật trong hoạt động cung ứng điện.

- Về công tác đảm bảo an toàn vận hành điện trong mùa mưa lũ: đã xây dựng trình UBND tỉnh phê duyệt Phương án bảo vệ đập; phương án phòng chống lũ, lụt vùng hạ du đập; phương án phòng chống lũ bão đảm bảo an toàn đập của các nhà máy thủy điện Nậm Mức, Thác Bay, Thác Trắng.

- Triển khai tổ chức các hoạt động hưởng ứng Chiến dịch Giờ trái đất năm 2015 và báo cáo kết quả thực hiện giờ trái đất năm 2015…

- Trình và đã được UBND tỉnh phê duyệt Kế hoạch cung ứng điện cho khách hàng khi thiếu điện năm 2015; Quyết định phê duyệt kế hoạch cung ứng điện cho khách hàng thiếu điện năm 2015.

8. Quản lý, kỹ thuật an toàn công nghiệp, môi trường công nghiệp.

- Hướng dẫn, triển khai tới các đơn vị kinh doanh, sử dụng Hoá chất, VLNCN, Gas hoá lỏng thực hiện công tác an toàn theo quy định của pháp luật,  đảm bảo an toàn trong sản xuất và kinh doanh.


- Triển khai, thực hiện áp dụng các tiêu chuẩn, Quy chuẩn  và các văn bản hiện hành thực hiện đúng quy trình an toàn lao động - phòng chống cháy nổ, kịp thời phát hiện và xử lý nghiêm các sai phạm  tại các kho VLNCN, Hóa Chất và các công trình khác; Xây dựng kế hoạch, biện pháp đảm bảo an toàn phòng chống cháy nổ trong dịp lễ, tết…

- Tham gia đoàn Kiểm tra việc chấp hành các quy định của pháp luật về khai thác khoáng sản, sử dụng vật liệu nổ công nghiệp và kiểm tra xác nhận biện pháp phòng ngừa, ứng phó sự cố kho vật liệu nổ công nghiệp.

- Triển khai Kế hoạch Hưởng ứng tuần lễ quốc gia An toàn vệ sinh lao động – Phòng chống cháy nổ lần thứ 17 năm 2015.

- Phối hợp với các đơn vị liên quan đi kiểm tra thực tế 09 điểm kinh doanh hóa chất; Kiểm tra, chấp thuận vị trí đặt kho bảo quản vật liệu nổ công nghiệp của 11 đơn vị; Yêu cầu 02 đơn vị xử lý vật liệu nổ công nghiệp tồn kho…

- Tham gia ý kiến Chủ trương thăm dò khoáng sản, đề án thăm dò, cấp giấy phép khai thác khoáng sản. Cấp Giấy chứng nhận đầu tư, điều chỉnh giấy chứng nhận đầu tư , thẩm định hồ sơ tính tiền cấp quyền khai thác khoáng sản cho các điểm mỏ. Yêu cầu các đơn vị chấp hành nghiêm công tác kỹ thuật an toàn trong khai thác, chế biến khoáng sản.
- Tham gia ý kiến báo cáo đánh giá tác động môi trường của 05 dự án và 02 đề án cải tạo phục hồi môi trường. Xây dựng kế hoạch và dự toán kinh phí ngân sách sự nghiệp môi trường 2016.  Cung cấp thông tin và tham gia ý kiến dự thảo báo cáo hiện trạng môi truờng tỉnh Điện Biên giai đoạn 2011-2015.

- Về quản lý khoa học: Triển khai việc đăng ký đề xuất nhiệm vụ KHCN năm 2016 thực hiện Đề án “Phát triển và ứng dụng CNSH trong lĩnh vực CNCB đến năm 2020” và Đề án”Phát triển ứng dụng bức xạ và đồng vị phóng xạ trong công nghiệp đến năm 2020” đến các Sở, UBND các huyện, thị xã, thành phố.

9. Công tác quản lý thị trường

Trong 9 tháng đầu năm, lực lượng quản lý thị trường đã xây dựng kế hoạch KTKS thị trường, triển khai thực hiện các kế hoạch kiểm tra, kiểm soát thị trường thường xuyên và các kế hạch kiểm tra chuyên đề đã được phê duyệt và theo chỉ đạo của cấp trên; phối kết hợp tốt với các ngành có liên quan trong công tác đấu tranh chống buôn lậu, gian lận thương mại và hàng giả. Kết quả đã kiểm tra 1.253 vụ, phát hiện xử lý 627 vụ vi phạm. Trong đó: Hàng cẩm 03 vụ và nhập lậu 02 vụ; sai phạm trong lĩnh vực giá 92 vụ; vi phạm trong kinh doanh 73 vụ; vi phạm về vệ sinh ATTP 212 vụ, vi phạm khác 242 vụ. Thu nộp NSNN 392.876 triệu đồng (phạt VPHC 391.25 triệu đồng, phạt và truy thu thuế 1,626 triệu đồng). Tang vật tiêu hủy giá 54,335 triệu đồng.

 10. Cải cách hành chính.


- 9 tháng đầu năm tham mưu xây dựng 02 dự thảo văn bản QPPL thuộc thẩm quyền ban hành của UBND tỉnh: Quyết định ban hành quy định chính sách khuyến công trên địa bàn tỉnh Điện Biên; Quy chế hoạt động và quản lý vật liệu nổ công nghiệp.


- Kiểm soát thủ tục hành chính: tham mưu trình UBND tỉnh công bố sao y 36 TTHC thuộc thẩm quyền giải quyết của Sở Công Thương; 03 TTHC thuộc thẩm quyền giải quyết của cấp huyện; bãi bỏ 31 TTHC thuộc thầm quyền giải quyết của Sở Công Thương và 03 TTHC thuộc thẩm quyền giải quyết của cấp huyện; sửa đổi bổ sung 01 TTHC; Công tác tiếp nhận và trả kết quả tính đến 31/8/2015 thực hiện theo cơ chế một cửa: đã tiếp nhận 371 hồ sơ, giải quyết và trả kết quả 351 hồ sơ.


- Đảm bảo duy trì, vận hành áp dụng hệ thống phần mềm Văn phòng điện tử Eoffice; ứng dụng CNTT trong toàn Ngành. Bổ sung thông tin trên trang Website của Sở; công khai TTHC trên trang của Sở Công Thương.


- Công tác tổ chức cán bộ: Hoàn thành Đề án vị trí việc làm năm 2015; Đề án tinh giản biên chế giai đoạn 2015-2021 trình cơ quan có thẩm quyền thẩm định; công tác bổ nhiệm, tuyển dụng, nghỉ chế độ, thôi việc, thi đua khen thưởng, nâng lương nâng bậc, đào tạo thực hiện theo quy định.


II.ĐÁNH GIÁ TÌNH HÌNH THỰC HIỆN.


1.Thuận lợi


Trong 9 tháng năm 2015 ngành Công Thương được sự quan tâm chỉ đạo sát sao, kịp thời của Tỉnh ủy, HĐND tỉnh, UBND tỉnh và Bộ Công Thương cùng sự phối hợp của các cấp các ngành có liên quan. Các giải pháp chỉ đạo điều hành phát triển kinh tế - xã hội và nhiệm vụ chính trị của tỉnh năm 2015 được các cấp các ngành quan tâm chỉ đạo, cụ thể hóa để thực hiện nhiệm vụ kế hoạch năm 2015 ngay từ đầu năm.

Ngành Công Thương đã cụ thể hóa các giải pháp để toàn ngành triển khai thực hiện trong năm 2015. Cán bộ công chức, viên chức, người lao động và các doanh nghiệp trong toàn ngành khắc phục khó khăn trong lao động, sản xuất, kinh doanh ra sức thi đua phấn đấu lập thành tích hoàn thành mục tiêu kế hoạch phát triển kinh tế xã hội 5 năm giai đoạn 2011-2015 của tỉnh.


2. Khó khăn


Những khó khăn, thách thức như thời tiết trong 9 tháng năm 2015 diễn biến bất thường không theo quy luật, ảnh hướng việc sản xuất kinh doanh trên địa bàn. Nền kinh tế mặc dù đang trong quá trình phục hồi, nhưng vẫn tiềm ẩn nhiều nguy cơ bất lợi do vậy đã ảnh hưởng trực tiếp tới hoạt động sản xuất, kinh doanh của ngành Công Thương.
III. KIẾN NGHỊ 

 Tạo điều kiện thuận lợi nhất để cộng đồng doanh nghiệp tiếp cận, tìm hiểu rõ hơn về chiến lược, định hướng và kế hoạch phát triển kinh tế – xã hội của tỉnh; các cơ chế, chính sách phát triển kinh tế – xã hội, quy hoạch đất đai, quy hoạch ngành, dự án kêu gọi đầu tư, các chính sách hỗ trợ của tỉnh đối với doanh nghiệp …  giải quyết kịp thời các kiến nghị của doanh nghiệp, tạo thuận lợi để doanh nghiệp đầu tư, phát triển.

Trên đây là đánh giá tình hình thực hiện “Đề án nâng cao năng lực cạnh tranh cấp tỉnh kết quả thực hiện chương trình hành động nghị quyết số 19/NQ-PC” và kiến nghị đề xuất của Sở Công Thương, báo cáo UBND và gửi Sở Kế hoạch – Đầu tư tổng hợp báo cáo cấp trên./.
	Nơi nhận:
- UBND tỉnh (b/c);

- Sở Kế hoạch – Đầu tư

- Lãnh đạo sở

- các phòng, đơn vị thuộc sở

- Lưu: VT; KHTC
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