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V/v triển khai thực hiện Quy chế phối hợp kiểm soát các hoạt động hợp pháp liên quan đến ma túy  của ngành Công thương trên địa bàn tỉnh Điện Biên.
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Điện Biên, ngày 30 tháng 10 năm 2019


                             
	Kính gửi:
	
- Các phòng chuyên môn nghiệp vụ;
- Đơn vị trực thuộc Sở.



Thực hiện Quyết định số 1009/QĐ-BCĐ ngày 22/10/2019 của Ban Chỉ đạo Phòng chống tội phạm, tệ nạn xã hội và xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh tổ quốc tỉnh Điện Biên V/v ban hàng Quy chế phối hợp kiểm soát các hoạt động hợp pháp liên quan đến ma túy trên địa bàn tỉnh Điện Biên.
Sở Công Thương gửi trực tiếp Quyết định số 1009/QĐ-BCĐ ngày 22/10/2019 kèm theo Quy chế phối hợp kiểm soát các hoạt động hợp pháp liên quan đến ma túy trên địa bàn tỉnh Điện Biên vào hồ sơ công việc DTOffice của toàn thể CBCC,VC và đăng trên trang Website của Sở Công thương tỉnh Điện Biên để toàn thể Cán bộ, công chức, viên chức và lao động thuộc Sở nghiên cứu, học tập và vận dụng thực hiện (Quyết định kèm theo CV này).
Yêu cầu Trưởng các phòng CMNV, Thủ trưởng các đơn vị thuộc Sở:
- Căn cứ chức năng nhiệm vụ được giao để triển khai thực hiện Quy chế trong ngành Công thương tỉnh Điện Biên theo quy định. 
- Tổ chức quán triệt đến toàn thể cán bộ, công chức, viên chức và lao động cùng nghiên cứu và thực hiện đảm bảo tiết kiệm và hiệu quả. 
Đối với việc phối hợp với Cục QLTT tỉnh Điện Biên: Do tại Quy chế không có cơ quan Quản lý thị trường, vì vậy việc phối hợp sẽ được thực hiện theo Quy chế phối hợp số 05/QCPH-BCT-UBND ngày 20/5/2019 giữa Bộ Công thương với UBND tỉnh Điện Biên trong chỉ đạo Cục QLTT tỉnh Điện Biên thực hiện công tác QLTT tại địa phương./.

	Nơi nhận:                                                                       
- Như trên;
- Lãnh đạo Sở;
- CA tỉnh (Ph/h);
- Trang Website (Đ/c Toàn);
- Lưu: VT, TTr.                                                 
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