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Số: 03/SCT-TTr

V/v triển khai thực hiện Chỉ thị số 26/CT-TTg ngày 15/11/2019 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường chấp hành tố tụng hành chính và thi án hành chính.

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Điện Biên, ngày 02 tháng 01 năm 2020


  Kính gửi: 
1. Các phòng CMNV Sở;
1. Các đơn vị trực thuộc Sở.

Thực hiện chỉ đạo của UBND tỉnh tại văn bản số 3786/UBND-NC ngày 23/12/2019 về triển khai thực hiện Chỉ thị số 26/CT-TTg ngày 15/11/2019 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường chấp hành tố tụng hành chính và thi án hành chính.
Sở Công Thương gửi trực tiếp nguyên văn bản điện tử Chỉ thị số 26/CT-TTg ngày 15/11/2019 của Thủ tướng Chính phủ về tăng cường chấp hành tố tụng hành chính và thi án hành chính vào hồ sơ công việc DTOffice và trên trang Website của Sở Công thương tỉnh Điện Biên (Chỉ thị số 26/CT-TTg kèm theo CV này).
Yêu cầu Thủ trưởng các phòng CMNV, các đơn vị thuộc Sở:
- Tổ chức tuyên truyền giới thiệu, quán triệt đến toàn thể cán bộ, công chức, viên chức bằng nhiều hình thức phù hợp với điều kiện của cơ quan, đơn vị để toàn thể Cán bộ, công chức, viên chức và lao động thuộc sở nghiên cứu, học tập và thực hiện theo đúng chỉ đạo của UBND tỉnh Điện Biên; thường xuyên theo dõi để cập nhật các văn bản hướng dẫn thực hiện trên các phương tiện thông tin đại chúng, hoặc trên hồ sơ công việc (nếu có) để áp dụng thực hiện; 
- Giao Thanh tra sở chủ trì tham mưu công tác thanh tra, kiểm tra, công tác tiếp công dân. Giải quyết khiếu nại, tố cáo tại cơ quan chuyên môn, đơn vị thuộc sở; tổng hợp báo cáo kết quả thực hiện lồng ghép trong báo cáo PBGDPL hàng năm theo quy định./.

	 Nơi nhận:                                     
- Như trên;
- Lãnh đạo Sở;
- UBND tỉnh (Thay b/c);
- Website (Đ/c Toàn);                  
- Lưu: VT; TTr. 
	Q. GIÁM ĐỐC



Vũ Hồng Sơn
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